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华中师范大学青年志愿者联合会介绍

华中师范大学青年志愿者联合会（以下简称“华大青志联”）是在校党委坚强领导、校团委具体指导下的校级志愿服务学生组织，负责全校青年志愿服务工作的规划、指导、管理和监督工作。
自1994年9月29日成立以来，华大青志联始终秉承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，以“服务他人、服务社会”为宗旨，以“奉献友爱志愿心，忠诚博雅桂子情”为口号，立足校园实际，努力开拓，奋发进取，在校党委的坚强领导下，在校团委的具体指导下，在其它校级学生组织和各学院（部）团委的帮助支持下，团结带领各院级青年志愿者协会、校级志愿公益类学生社团、志愿服务队等全校各级各类志愿服务组织开展形式多样、内容丰富的志愿服务活动，在全校范围内营造“爱在华师”的志愿服务文化氛围。
党的十八大以来，华大青志联坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持同“两个一百年”奋斗目标、同建设社会主义现代化国家同行，牢记服务宗旨，勇于自我革命，带领我校青年志愿者立足新时代、展现新作为，积极弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神，以实际行动书写新时代的雷锋故事。
一、办公室
办公室是华大青志联的日常办公机构，是维护华大青志联整体工作顺利运转的中枢纽带，在各中心（部门）间起着协调统筹的重要作用。办公室负责华大青志联内部制度的制定、公文的起草和华大青志联的各项会务工作；负责统筹华大青志联的人事工作、调研工作、信息及资产管理工作；同时建立健全“青听你的声音”交流与调研体系，定期与各院级青年志愿者协会、志愿公益类学生社团、志愿服务队等校内各级各类志愿服务学生组织交流，调查研究志愿服务工作动向，并且代表华大青志联与其他高校志愿服务组织开展对外交流活动。
二、宣传中心
宣传中心以“爱在华师”专题网站、“爱在华师CCNU”微信公众号、“华大青年志愿者联合会”官方QQ等新媒体平台为媒介。平台是集志愿服务组织建设、志愿者注册管理、志愿者招募、志愿服务项目展示、志愿服务活动宣传为一体的公益文化传播平台，聚焦公益知识普及与公益文化传播，是全校唯一一个集信息发布、志愿者管理于一体的综合事务平台。宣传中心致力于树立华中师范大学青年志愿服务工作良好形象，营造“爱在华师”的校园志愿服务文化氛围，用文字书写桂子山、南湖畔新时代雷锋故事。
三、志愿者发展管理中心
志愿者发展管理中心致力于促进全校青年志愿服务工作信息化、规范化发展，负责运营华中师范大学“爱在华师”志愿者管理信息系统，审核并发布全校志愿服务活动，组织全校志愿者注册、志愿服务通识培训及志愿服务时长认证等工作，维护和保障我校青年志愿者合法权益，增进我校青年志愿者服务意识，提高我校青年志愿服务工作水平。
四、志愿服务评估与培训中心
志愿服务评估与培训中心诞生于我校志愿服务事业发展的崭新阶段，是夯实人才培养与组织建设基础，推进我校志愿服务向好、向高发展的关键一环。主要通过月报总结、自评表等综合方法掌握全校志愿服务动向，对各级各类志愿服务组织所开展的志愿服务活动以及全校志愿服务队进行完善志愿服务活动考评机制、健全志愿服务工作与活动指标和考察各志愿服务组织的管理建设情况等工作，搭建起全校志愿服务工作与活动指标。同时，健全志愿者、志愿服务工作者的培训体系，在全校范围内开展常规培训与专项培训，其中，常规培训主要是在一些志愿服务活动开展前对志愿者进行相关内容的培训；专项培训则分为春蕾训练营与青苗计划，为志愿服务培养优秀的青年志愿者骨干与先锋。
五、志愿服务项目中心
志愿服务项目中心负责全校志愿服务项目的培育和发展工作，负责建设和整合全校志愿服务项目活动资料库，定期组织我校青年志愿服务项目大赛，推进志愿服务项目培育工作，整合、推广我校特色志愿服务项目，发展华大青志联优势志愿服务项目，同时负责华大青志联品牌项目的组织筹划工作，组织“学雷锋志愿服务月”“志愿服务文化月”“青年创益说”等大型志愿服务主题文化宣传活动，负责各项申报书的撰写工作，旨在推动我校志愿服务项目化、专业化发展。
六、互助社
互助社是华中师范大学青年志愿者联合会的一支志愿服务先锋队，以“群策群力，自助助人”为宗旨，践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，打造具有华师特色的“志愿之校”。互助社负责校内外各类志愿服务活动的组织开展工作，如华侨华人创业发展洽谈会、武汉军运会、武汉马拉松、武铁小桔灯、武汉地铁等校外大中小型志愿服务活动；新生迎新、核酸检测、校医院、华师附小430课程等校内常规、特色志愿服务活动。除此之外，互助社还积极整合校园志愿服务资源，与学校职能部门对接沟通，不断开拓校园志愿服务岗位，探索构建校园志愿服务体系。
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Central China Normal University Young Volunteers Association





